

MODULO DI RECESSO DEL TITOLARE DELLA RESPONSABILITÀ GENITORIALE

Io sottoscritto, [nome del genitore/rappresentante/ltutore legale], desidero ritirare il consenso al trattamento dei dati personali di cui sono interessato, di parte di [nome dell'azienda],

relativo, [nome dell'azienda] con la cui attività consento il trattamento dei dati personali di cui sono interessato, al fine di [motivazioni: inserire ragioni del trattamento dei dati personali], che ho autorizzato con la mia attività [indirizzo e-mail] [indirizzo di telefono] del [indirizzo web].

RESPONSABILITÀ GENITORIALE".

Il ritiro del consenso non pregiudica la liceità delle attività di trattamento finora svolte.

[nome del genitore/rappresentante/ltutore legale]

[firma]

[data]

Commented [GDPR1]: Tutti i campi del documento racchiusi tra parentesi quadre [] devono essere compilati.

Commented [EUGDPR2]: Inserire le motivazioni del [motivazioni: inserire ragioni del trattamento dei dati personali], che ho autorizzato con la mia attività [indirizzo e-mail] [indirizzo di telefono] del [indirizzo web].

Commented [GDPR3]: Se si utilizza questo modulo su un sito web, è necessaria un'azione affermativa per conto dell'interessato, ad esempio spuntando una casella.
In tal caso, l'azienda deve conservare questa azione affermativa dall'interessato (conservare una registrazione del consenso dato attraverso un sito web).